MonoxeHHA

Npo PENTUHIOBY CUCTEMY OLHKM YCMILHOCTI CTYAEHTIB
KPeAUTHOTO0 MOAYJsl «Inmezpanvhe uucienns ma oughepenyianvHi pi6HAHHA)
oucyunninu « BUII[A MATEMATHKA»
JJIS. HATIPAMY HMIATOTOBKH (CHeniaJibHOCTEN) :

6.050503 «Mauwunooyoysannsn

Po3nonin HaB4aJIbHOTO Yacy 3a BUAAMH 3aHATH 1 3aBAaHb 3 AUCIHUIUIIHK 3T1THO 3 POOOYUM
HaBYaJILHUM ILIAHOM.

Cemectp Hagpu. yac Po3noxiyt HaBYAJIBLHUX TOAUH KonTposbHi 3axo1u
Kpeantn | akan. Jlekuii IpakTnuni | CPC+ MKP | PP | Cemectp.
TOf. Exs3. aTecT.
6,5 234 63 63 108 2 1 eK3aMeH

PefiTuHr cTynmeHTa 3 KpPEIMTHOTO MOJIYNS CKIQJaeThcs 3 OalliB, SIKi BiH OTpUMYeE 3a
BIJIMTOBIII HAa MPAaKTUYHHUX 3aHATTAX, 32 Hanucanas MKKP Ta BUKOHaHHS po3paxyHKOBOI POOOTH.
CemecTpOBHUM KOHTPOJIEM € €K3aMEH.

PediTHHT cTyeHTa 3 JUCHUIUTIHU CKIIAJaeThes 3 OaiB, IO BiH OTPUMYE

1) 4 muceMOBI MIKPOKOHTpOJIbHI poboTu (2 MKP mo 1 akagemiuHii TouHI PO30MBAIOTHCS
Ha 4 KOPOTKOYacH1 poOoTH 10 45 XBUIIKH);

2) BIAMOBIAI HA MPAKTUYHUX 3aHATTAX: 5 BiAmoBined Ha 32 3aHATTIX (HA ONHINA mapi B
CepeIHbOMY OMUTYEThCS 6 CTYJEHTIB ITPU MaKCUMalbHIl yucenbHocTi rpynu 20 4out.);

3) BUKOHAHHS pO3paxyHKOBOI poOOTH;

4) B1AMIOBIJb HAa €K3aMEHI.

Cucrema peiiTUHroBUX (BaroBux) 0aJiiB Ta KpUTepiil oliHIOBAHHS
1. PoboTa Ha MPaKTUYHUX 3aHATTSAX.
Baroswuii 6an — 2, TO6TO MoBHA BiANOBiAs—2, HeMOBHA — 1, BiacyTHs — 0.
2. MonynbHHN KOHTPOJIb

Barosuii 6an onHi€el 45-T1 XBUIMHHOI KOHTPOJIBHOI poOoTH — 8, sIKicTh BUKOHaHHS: 0—8

OatiB.

3. Po3paxynkoBa poboTa
Barosuii 6an —14, 3apaxyBaHHs B BCTaHOBJIEHHH cTpok —14, 3 npyroro pasy — 12, 3 Tpersoro — 10,
ymoBHHUi 3anik PP nepen icnutom — 5 Oanis.

MaxkcuManbHa KUIBKICTH OalliB 3a poOOTYy Ha MPaKTUYHUX 3aHITTAX, HalMCaHHS
KOHTPOJILHUX POOIT 1 BUKOHAHHS PO3PaxyHKOBOI poOOTH CKIIaae
5%26+4x86+146=560.

LImpaghni ma 3aoxouysanvui banu:
1) mpomyck 3aHSATTS, HEABKA Ha KOHTPOJIbHY pPOOOTY 0€3 MOBaXKHOI NMPUYMHU KapaeThbCs

mrpagHUM 0anoM y po3mipi BaroBoro 6ainy, ToOTO peHTHHIOBa OIiHKA MPOIYIIEHOTO 3aHATTS,
SIK HEBUKOHAHHSI JOMAITHHOTO 3aBIAaHHs 200 HEBUKOHAHHS KOHTPOJIbHOT poboTH, K I = 06.

2) HecBo€yacHe BUKOHAHHS JOMaIIHboro 3asaanHs F =-—16 (10% Bix 1006 ckmamae 10
mrpadHux OaniB 3a cEMeCTp).

3) 3a ydacTb B MaTeMaTW4HIA omimmian fgomaetbes 3, 5 abo 10 OGamiB (ocTaHHI 3a TPH30BI
MICIIST).

4) 3a 100% BinBiTyBaHHS BCIX NPAaKTUYHUX 3aHATH TA MOBHUI KOHCIIEKT JIEKIINH 3 CAMOCTIHHO
OIpalbOBaHUM MaTepiajioM JI0AEThCA 0 MiJCYMKOBOTO peHTHHTY 4 Ganu (20 — 3a mpakTH4H1
3aHATTS, 20 — KOHCTIEKT JICKITIH).




Pospaxynox wikanu ( R) petimuney cmyoenma
R =(5x2)+(4x8)+14+4 =606,
ne R, =60%R; R=R_+R,_,tomy R, =40%R =406.
R=R. +R, =60+ 40 =100 (6anis).
Otxe, inpuBinyanshuii peiituar RD=R_+ R_, e R, — cyma 6anis norousoi ycmimaocti
IIPOTSIroM cemecTpy, a R — cyma ex3amenauiiiHux 6anis.

RD =60 + 40 =100— makcumanbHa KinbKicTh Gais.

YMOBH MO3UTHBHOI NPOMiKHOI aTecTauii

3a pe3ynbTaTaMl HaBUYaIbHOI POOOTH 3a MepII 7 THKHIB «iJ€TbHHUIA CTYJICHT» Ma€
HaOpatu 24 6aim. Ha nepmriit arecranii (8 THXICHB) CTYICHT OTPUMYE «3apax0OBaHO», SKIIO HOTO
MOTOYHUI perTHHT He MeHIIe 12 OaiB.

3a pe3ynbTaTaMyd HaBYaJIBHOI poOOTH 3a mepiii 13 THXKHIB «iJeaTbHHIA CTYICHT» Mae
HaOpatu 48 GaniB. Ha npyriit atectanii (14 THXIEHB) CTYICHT OTPUMYE «3apaxOBaHO», SKILO HOTo
MMOTOYHHUM PEUTUHT HE MEHIIe 24 OaiB.

YMOBH 10IIYCKY 10 €K3aMeHY
HeoOxinHOIO yMOBOIO JOIYCKY IO €K3aMEHY € 3apaxyBaHHS pPO3paxyHKOBOi poOortu, a

TaKOX cTapToBuil peiituar He Merure 50% sig R, To6To 30 Ganis.

Ha ex3ameHi cTyaeHT BHKOHYe NHCHMOBY eK3aMeHaliiHy poOory. Koxuuii Oiner
CKJIQ/Ia€ThCS 3 2 TEOPETUYHMX MUTaHb Ta MPAKTUYHUX 3adad. [lepenik TEOpeTUUYHHUX MUTaHb
HaBEJCHUM y METOAMYHUX PEKOMEHJAIAX [0 KOXHOTO MOAYJsS, a TaKOX BHIA€ETHCS
€K3aMEHAaTOpPOM Ha OCTaHHbOMY 3aHSTTI 3 TUCHUIUIIHM. TeopeTWdyHl NMUTAHHS OLIHIOEThCA y 15
OaiB, a BCl MpakTU4HI —y 25 OaiB.

[TepeBeneHHs 3HaYEHHS PEUTHHTOBUX OLIIHOK 3 KpeauTHoro moayist B ECTS Ta Tpaauiiiini
OLIHKH 3I1HCHIOETLCS BIAMOBIAHO 10 TAOIHIN

3HaYeHHS PEeHTHHTY Ouinka ECTS Tpaauuiiina
3 KPEIUTHOI0 MOY.ISA Ta BU3HAYEHHS ek3amMeHaliiiHa oniHKa
(0a1m)
95<RD A— BigmiaHO BigminHO
85<RD <94 B —/lyxe n06pe Jobpe
5<RD<84 C— JToGpe
65<RD< 74 D— 3a/10Bi16HO 3a10BiEHO
60<RD< 64 E— JlocTaTHEO (3310BOJIBHSE
MIHIMaJIbH1 KpUTepii)
30<RD <60 Fx — He3aoBinbHO He3a10BinbHO
r <30 F — HeszapnoBinpHo (oTpibHA He nonymieno
’ 10JaTKOBa poboTa)

CknaB:  noueHT Kadenpu
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YxBaneHo Ha 3acigaHHi kadenpu
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